



В Крымском районе перед судом предстанет мужчина по обвинению в нарушении правил дорожного движения, в результате чего был причинен тяжкий вред здоровью инспектору ДПС

Следственным отделом по Крымскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя. Он обвиняется в нарушении лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения и находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью (ч.2 ст.264 УК РФ).

По версии следствия, около 6 часов утра 24 июня 2018 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем Лада 217030, нарушил скоростной режим при съезде с моста через реку Адагум и, не справившись с управлением, выехал на полосу встречного движения и наехал на силовое ограждение. Транспортное средство развернуло и занесло, после чего произошло столкновение с припаркованным патрульным автомобилем полиции. В результате ДТП находившийся в салоне инспектор ДПС получил различные травмы, в том числе травму головы и открытый перелом-вывих голеностопного сустава, причинившие потерпевшему тяжкий вред здоровью. Проведенным медицинским освидетельствованием у обвиняемого было выявлено наличие алкоголя в организме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1263137>